

人民币逼近7.05

虽然美元在国际市场已经表现出短暂的反弹,但是昨日人民币却延续前日的大幅走高态势,中间价再破7.06关口,以136个基点的单日涨幅冲高至7.05142,创下汇改以来又一新高,距离7.0仅有500个基点的距离。从统计数据看,人民币今年以来的累计升值达到了3.5%,汇改以来升值超过15%。

快报记者 秦媛娜

期市再遭 空头“重拳”打击

昨天,国内商品期市盘中再度出现大面积跌停的景象,沪锌、沪金,以及近來走势疲软的油脂期货盘中长时间被卖盘压在跌停位置。直到收盘前夕,部分获利空头主动买入平仓,才使油脂期货打开跌停。但即便如此,截至收盘,商品期市仍难逃大面积下跌的厄运。前期还牛气冲天的商品期货,本周竟已连续暴跌四天。

隔夜,国际大宗商品期货出现罕见暴跌,伦敦金属交易所(LME)三月期铜跌穿8000美元/吨大关,现货金价失守1000美元/盎司整数关口,芝加哥期货交易所大豆期货收盘宣告跌停,就连表现最为坚挺的纽约原油期货也退守100美元/桶的重要心理防线。

快报记者 钱晓涵

抄底资金导演“单针探底” 大盘戏剧性逆转

周四,沪深两市大盘出现戏剧性逆转。在早盘大幅杀跌之后,随后两市股指在抄底资金的推动下出现报复性反弹,全天震幅接近10%,成交金额也温和放大。最终,两市股指收出长下影的“单针探底”阳线,上证综指收复了3800点关口,深证成指突破了5日均线的压制,形势对多方较为有利。

权重股制造黎明前的黑暗

昨天上证综指开盘收3721.50点,最高3857.62点,最低3516.33点,收盘3804.05点,涨42.44点,涨幅1.13%,全天震幅高达341点;深证成指全天震幅1360点。这样剧烈的震荡,在此轮行情中,只有去年的2月27日和6月5日可以相提并论。

造成昨天两市股指大幅震荡的主要原因,在于部分权重股制造了“黎明前的黑暗”。中国石油、中国平安、交通银行、兴业银行、深发展A等公布年报的权重股在复牌后一度集体重挫,其中中国平安、兴业银行瞬间杀到跌停,中国石油、交通银行、深发展A逼近跌停,造成股指盘中急挫,沪深股

指最大跌幅接近6%。据统计,昨天沪市超过100个股震幅在15%以上,深市也有近70个股震幅逾15%。此数据从一个方面反映出昨天盘中多空火拼的激烈程度,所幸的是最终多方占据优势。

抄底资金奋勇入市

与指数的先抑后扬相对应,昨天两市成交也温和放大。沪市当日成交重上千元级别,达1084亿元,较上一交易日放大183亿元;深市成交金额为516亿元,较上一交易日放大63亿元。量价齐升的走势反映出反弹行情得到增量资金的支持,也表明确实有不少抄底资金在指数最黑暗的时候开始奋勇入市抄底。

从当日的成交分布上看,4个小时的交易时间里两市成交呈现温和放大的态势,这对反弹行情的继续展开无疑较为有利。从放量品种上看,不仅有游资偏爱的农业、创投等热点个股,接近一半的基金重仓股也出现明显放量,主要包括地产、钢铁、航空、金融等主流品种。这无疑是传递出一个偏暖的信息,即游资和主流资金对当前的大盘点位开

始逐步达成认同。

行情显示,天津滨海、三通、创投、奥运、环保、新能源、农林牧渔类个股,在昨日的表现普遍强于大盘。这些热点也是前日反弹队中涨幅靠前的板块。据Wind数据统计,昨日涨停的龙头股份、江苏索普、长百集团、禾嘉股份、同济科技、海南海药、华帝股份等均是在本轮调整中累计涨幅排名居前的“牛”股。

底部是否探明?

昨天大盘的“单针探底”是否意味着大盘的阶段底部已经探明?目前市场各方依然见仁见智。从历史上看,带量且具有长下影的“单针探底”走势,表明下档支撑力度强劲,如果3天内不创新低,则大盘探明阶段性底部的概率较大。

分析人士指出,昨天上证综指调整的低点在3516点,不仅位于本轮大牛市行情的50%黄金分割点附近,也非常逼近去年5·30调整行情的低点,更是当初一批新基金发动蓝筹股行情建底仓的位置。这么关键的位置,多方又怎会轻易放弃呢?

快报记者 许少业 杨晶

许小年:无需政策救市

许小年,这位曾发布“千点论”并一语道破的经济学家,再次放出惊人语:如果不从制度上进行改革,我国资本市场就永远摆脱不了狂涨—暴跌的反复循环,他呼吁政策“松绑”,让市场真正按照自己的规律运行。

“为什么要一而再,再而三地交学费?”

记者:许先生,您如何看待股市这轮下跌?

许小年:股市暴跌,记忆中这是第三次了,1993—1994年一次,2001年一次,现在是2008年,每隔七八年来一次,形成了固定模式的周期循环。看来我们没有从前两次吸取什么教训,这次泡沫形成的原因和以前一样,都是价格脱离了基本面的支持。泡沫破裂的方式、后果,甚至政策层面的反应都和前两次没什么两样。我总搞不清楚的一件事就是,为什么我们总是犯同样的错误?为什么要一而再,再而三地交学费?

记者:看政策炒股将会产生哪些后果?

许小年:只要政策调控价格,市场一定是暴涨暴跌,越强调防止大起大落,越大起大落。在市场上博弈,每个人都是为了自己赚钱,揣测政策风向是有必要的,但操作上决不会“服从命令听指挥”,涨的时候不会“有序进军”,跌的时候也不会“有序撤退”。

看着政策炒股票还有更

严重的后果,股票价格不反映公司的盈利能力,价格信号不能引导资金进入最有效率的行业和公司,市场不能有效地配置资金。价格信号里一堆噪音,反映的是股民对于政策的预期、对市场传言的追逐,而缺少关于公司基本的信息。

“没有危机,何谈救市?”

记者:管理层该不该救市?

许小年:救什么市?出现危机了吗?我们的金融体系出了大问题吗?美联储近期的一些政策是针对实体经济的,另一些是救市,次贷问题已危及美国金融体系的稳定,美国经济已处于衰退的边缘,不得不采取救市措施。我们的股市从不正常的高位回落,没有影响金融体系的稳定,也看不出经济衰退的迹象,救什么市呢?如果这阵儿来托市,过几天又狂涨,再打压,接着暴跌,又推进了政策市的循环?

记者:现在业界普遍希望调整印花税?您如何看待?

许小年:现在大家又讨论印花税,把这当成救命稻草,印花税哪一次救过市?前面已经讲过,只要人们继续把信心寄托在政策上,股市就必然大起大落。政策利好可能只救得一时,很多场合下,甚至连一丁都救不了。要把信心的基础从政策转移到公司的基本面上去,转移到行业和经济的根本上去,股市才能健康和持续地发展。

中财

Advertisement for Bank of China (中国银行) featuring a large '通告' (Notice) and information about branch services and data analysis seminars.



Table of stock market data for March 20, 2008, including columns for code, name, opening, high, low, close, volume, and change for various sectors like technology, healthcare, and energy.

截至北京时间3月20日 22:30